
 
 

Заява Міжнародного благодійного фонду «Україна 3000»  
щодо спроб перешкоджання реалізації  

благодійної програми «Дитяча лікарня майбутнього» 
 
Створення Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері та дитини, «Дитячої лікарні 
майбутнього», є найбільшим благодійним проектом в історії України. Він став дійсно 
загальнонаціональним. Тому ми відчуваємо велику відповідальність перед громадянами України і 
хочемо поінформувати їх про стан реалізації цієї благодійної програми. 
 
Останнім часом все частіше ми отримуємо інформацію про те, що проти благодійної програми 
«Дитяча лікарня майбутнього» та діяльності Міжнародного благодійного фонду «Україна 3000» 
загалом замовлена низка коштовних інформаційних кампаній.  
 
Наприклад, деякі так звані екологічні організації, які намагаються звинуватити нас у нібито 
незаконному знесенні зелених насаджень на території майбутньої лікарні. Подібні заяви також 
підтримують представники деяких політичних партій, зокрема такі, як СДПУ(о).  
 
Коли постановою Кабінету Міністрів України та рішенням Київської адміністрації для 
будівництва «Дитячої лікарні майбутнього» була виділена ділянка на території лікарні 
«Феофанія», ми зрозуміли, що однією з проблем проекту стане часткове знесення зелених 
насаджень. Тоді ми прийняли рішення, і сьогодні ще раз його підтверджуємо, що за кожне знесене 
дерево ми разом з нашими друзями, партнерами, батьками хворих дітей посадимо 25 нових дерев.  
 
Тому зараз ми звертаємося до Голів обласних державних адміністрацій та мерів міст з проханням 
сприяти нам у реалізації цього проекту. 
 
Крім того, в процесі реалізації благодійної програми «Дитяча лікарня майбутнього» ми 
зіштовхнулися з невиправдано складною бюрократичною та недосконалою дозвільною системами. 
На нашу думку, всі, хто свідомо чи несвідомо перешкоджають у реалізації цієї програми, повинні 
розуміти, що кожен папірець, який необґрунтовано вимагають від нас, є загрозою втрати життя 
важкохворої дитини. 
 
Ми звертаємося до Прем’єр-Міністра України Юлії Володимирівни Тимошенко та Київського 
міського голови Леоніда Михайловича Черновецького з проханням взяти під особистий контроль 
діяльність органів виконавчої державної влади та органів місцевого самоврядування, які залучені 
до реалізації цього загальнонаціонального проекту. 
 
Щодня до Фонду «Україна 3000» приходять десятки листів з проханням про допомогу у різних 
питаннях. Серед них надзвичайно велика кількість таких, де батьки просять допомоги на 
лікування важкохворої дитини за кордоном. Йдеться про сотні тисяч євро на кожного. Ми 
відповідаємо на кожне таке звернення та по можливості допомагаємо. Але, на жаль, наші 
можливості та кошти є обмеженими, і допомогти всім ми не в змозі. Саме тому Фонд «Україна 
3000» впровадив системні програми та проекти, такі як «Дитяча лікарня майбутнього», «Від 
лікарні до лікарні», «Радість дитинства – вільні рухи», «Добро починається з тебе», «Розвиток 
музейної справи» та багато інших програм, мета яких – допомогти державі у покращенні та 
глибокому реформуванні дитячої медицини, освіти та культури. 
 
Ми закликаємо всіх, хто витрачає великі кошти на інформаційні кампанії, спрямовані проти нас, 
витратити ці гроші на добрі справи. 


